**REFERENCIA: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR** 

**DEMANDANTE: AIR-E S.A.S. E.S.P.** 

**DEMANDADO: MERCEDES GUTIERREZ CARRASCAL** 

RAD: 2021-00071-00

## REPÚBLICA DE COLOMBIA RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE TENERIFE

18-ABR-2022

AL DESPACHO INFORMANDO QUE EL DIA 8 ABR. 2022 DENTRO DEL HORARIO HÁBIL JUDICIAL LA PARTE DEMANDANTE REMITIO AL CORREO INSTITUCIONAL MEMORIAL EN EL QUE APORTA CONSTANCIA DE PAZ Y SALVO DE LA ENTIDAD GESTIONES Y SOLUCIONES S.A Y AGREGA EL CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN DE LA DEMANDANTE.

AL DESPACHO PARA SU RESPECTIVA ORDEN.

ANA MARIA RINCÓN MÁRQUEZ SECRETARIA

# REPÚBLICA DE COLOMBIA RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE TENERIFE

### TENERIFE, DIECINUEVE (19) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDOS (2022)

**REFERENCIA: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR** 

**DEMANDANTE: AIR-E S.A.S. E.S.P.** 

**DEMANDADO: MERCEDES GUTIERREZ CARRASCAL** 

RAD: 2021-00071-00

#### **AUTO INTERLOCUTORIO No: 08 II TRIMESTRE 2022**

La apoderada de la parte demandante remite en formato PDF dos archivos digitalizados que contienen un certificado de paz y salvo de la empresa Soluciones y Gestiones S.A y el duplicado del certificado de existencia y representación de la entidad demandante, conforme a ello no entiende este juzgador cual es el motivo y finalidad del memorial remitido.

Por ende, se requerirá a la entidad AIR-E S.A.S. E.S.P por el término de dos (2) días con el fin que indique el motivo y la finalidad de la comunicación remitida electrónicamente al buzón del correo electrónico institucional del despacho y recibido el día 8 de abril de 2022.

**NOTIFIQUESE y CÚMPLASE./** 

HERMES DE JESUS HERNANDEZ VIVES

JUEZ

# REPÚBLICA DE COLOMBIA RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE TENERIFE

TENERIFE, DIECINUEVE (19) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDOS (2022)

**REFERENCIA: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR** 

**DEMANDANTE: AIR-E S.A.S. E.S.P.** 

**DEMANDADO: MERCEDES GUTIERREZ CARRASCAL** 

RAD: 2021-00071-00

Oficio No:

Señores:

AIR E-S.A.S. E.S.P

E.S.D.

Cordial saludo,

Por medio de la presente se le comunica que mediante auto de fecha 19 de abril se dispuso:

"requerir a la entidad AIR-E S.A.S. E.S.P por el término de dos (2) días con el fin que indique el motivo y la finalidad de la comunicación remitida electrónicamente al buzón del correo electrónico institucional del despacho y recibido el día 8 de abril de 2022".

Se anexa a la presente en formato PDF auto y oficio de la referencia.

ANA MARIA RINCÓN MÁRQUEZ SECRETARIA